

Детство Шрилы Прабхупады и детство Кришны

Шрила Прабхупада: В детстве я не принимал лекарств. В точности как сейчас (смех). Итак, мне силой давали лекарство из ложечки. Два человека держали меня, а мать брала меня на колени и силой заставляла принять его. Я никогда не соглашался принимать лекарства.

Харикеша: Должны ли мы делать это теперь, Шрила Прабхупада?

Шрила Прабхупада: Тогда вы меня убьёте.

Харикеша: Вы также не ходили в школу.

Шрила Прабхупада: Мне не нравилось... да.

Харикеша: В прошлом году Вы рассказывали, что хотели играть на мриданге.

Шрила Прабхупада: Да.

Шрила Прабхупада: ...разногласия между моим отцом и матерью. Отец давал мне свободу, а мать говорила: «Ты испортишь ребёнка, давая ему слишком много свободы».

Харикеша: Только посмотрите.

Шрила Прабхупада: Вот что происходит. Так же, как мама Яшода. Она ругала Кришну. Но вы никогда не увидите, чтобы Нанда Махараджа Его когда-либо ругал. Вместо этого, когда ругали Кришну, Нанда Махарадж приходил и брал Его на колени: «Всё в порядке. Я накажу Твою маму», - а потом звал её и отчитывал. И тогда Кришна закрывал ему рот: «Нет, не делай так». Это естественно: когда ребёнок еще маленький, совсем небольшого возраста, мать больше заботится о нём. Это естественно.

Утренняя прогулка — Маврикий, 3 октября 1975 года